

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Mindszent Város Képviselő-testülete Oktatási, Kulturális és Sport Bizottságának 2019. December 16-án megtartott 9., rendes nyílt ülése alkalmával.

Tanácskozás helye: Városháza emeleti ülésterme.

Jelen vannak: Pálinkó György Vince biz. elnök, Korom Éva Andrea biz. elnökh., Mihály Ferenc, Tóth Zoltán és Nagy László bizottsági tagok, Németh István aljegyző.

Részt vett a bizottsági ülésen: Zsótér Károly polgármester, Zsótér Gábor alpolgármester, Dr. Késmárki-Szabó Olga jogi referens, valamennyi napirendi pontnál Csukáné Kőhalmi Eszter jegyzőkönyvvezető a Hivatal munkatársa.

Pálinkó György Vince elnök: köszöntötte a jelenlévőket, megnyitotta a nyílt bizottsági ülést. Megállapította, hogy a bizottság 5 fővel határozatképes.

Kérdés, vélemény nem hangzott el, ezért a napirendre vonatkozó javaslatot szavazásra bocsátotta.

A Bizottság egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

66/2019. (XII. 16.) Okt. Biz. hat.

Tárgy: Napirend elfogadása

HATÁROZAT:

Mindszent Város Képviselő-testületének Oktatási, Kulturális és Sport Bizottsága a 2019. December 16-i rendes ülésének napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

- 1./ Tájékoztató a Települési Értéktár Bizottság tevékenységéről
- 2./ Közművelődési rendelet módosítása
- 3./ Keller Lajos Városi Könyvtár és Kulturális Központ Alapító okiratának módosítása
4. A Képviselő-testület 2020. I. félévi munkaterve

Erről a határozatról értesítést kap:

- Pálinkó György Vince a Bizottság elnöke

1. Tájékoztató a Települési Értéktár Bizottság tevékenységéről

Pálinkó György Vince elnök: a bizottság minden tagja megkapta a tájékoztatót a Mindszenti Települési Értéktár munkájáról. Illetve elnök asszony jelezte, hogy 2020. január 1-től nem vállalja az elnöki tisztséget. Kérdezem elnök asszonyt, hogy kívánja-e szóban kiegészíteni az tájékoztatót.

Korom Éva Andrea a Mindszenti Települési Értéktár Bizottság elnöke: nem.

Pálinkó György Vince elnök: kérdés, vélemény nem hangzott el, ezért szavazásra bocsátotta a határozati javaslatban foglaltakat.

A Bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

67/2019. (XII. 16.) Okt. Biz. hat.

Tárgy: Tájékoztató a Mindszenti Települési Értéktár Bizottság tevékenységéről

HATÁROZAT:

Mindszenti Város Képviselő-testületének Oktatási, Kulturális és Sport Bizottsága megtárgyalta a vonatkozó előterjesztést és javasolja a Képviselő-testületnek, hogy fogadja el a Mindszenti Települési Értéktár Bizottság tevékenységéről szóló tájékoztatót.

Erről a határozatról értesítést kap:

- Pálinkó György Vince a Bizottság elnöke

2. Közművelődési rendelet módosítása

Pálinkó György Vince elnök: a művelődési házzal kapcsolatos kérdésekről esik szó a módosításban. A javaslat szerint az elnevezés Művelődési Központ lenne a későbbiekben. Kérdés, vélemény a témával kapcsolatban?

Németh István aljegyző: a közművelődési törvény módosítása folytán, minden települési önkormányzatnak felül kell vizsgálnia a közművelődési rendeletét. A közművelődési rendelet, illetve az említett miniszteri rendelet széleskörben szabályozza a tárgykört. A jelenleg hatályos, a helyi közművelődési feladatok ellátásáról szóló 9/2002. (III. 22.) önkormányzati rendelet olyan mértékű átalakításra szorul, hogy módosítása nem célszerű, új rendelet alkotását látom indokoltnak. Intézményvezető asszonnyal történt egyeztetéskor, az intézményvezető asszony, úgy nyilatkozott, hogy tudják vállalni és teljesíteni a Művelődési Központra vonatkozó kritériumokat. A különböző intézménytípusokhoz, különböző tárgyi, infrastrukturális és egyéb feltételek vannak előírva, mint pl.: a nyitva tartás stb. A végleges anyag úgy készült el, hogy Művelődési Központ. Kulturális Központ semmiféleképpen nem lehet, mert az már egyfajta regionális szerepet is betölt, amely már több megyét ölel fel. Az intézménytípusba való besorolás nem jelent le, vagy fel minősítést, sem a munka színvonalában, sem a foglalkoztatottak létszámában. Ha a T. Képviselő-testület majd elfogadja a javaslatot, akkor Keller Lajos Művelődési Központ és Könyvtár lenne az intézmény új neve.

Pálinkó György Vince elnök: valamennyi költségvonzata lenne, ennek a változtatásnak úgy gondolom, mint pl. új bélyegzők készíttetése, új táblák stb. Kérdés, vélemény?

Nagy László biz. tag: az intézményvezető asszony készít egész éves programtervet, illetve ez a költségvetésben, hogy jelenik meg? Mert azt gondolom, hogy az önkormányzatnak anyagiakban támogatnia kell az intézményt, illetve pályázatokkal segíteni a működését, továbbá különböző olyan programokat kell szervezni, amellyel bevétele keletkezik az intézménynek. Személy szerint ezt az utolsóként említett bevételt teremtő programokat nem igazán látom.

Németh István aljegyző: a törvény, illetve a miniszteri rendelet előírja, hogy legkésőbb minden év március 31. napjáig az intézményvezetőnek úgynevezett szolgáltatási tervet kell készítenie. A településen élő magánszemélyek, civil szervezetek bevonásával felmérni az igényeket, s ez alapján készül el az említett szolgáltatási terv. A rendeletünkbe bekerült, hogy nemcsak ezeket az igényeket, hanem az önkormányzat anyagi teljesítőképességét is figyelembe kell venni. A térítésmentes és térítésköteles szolgáltatások pedig az intézmény SZMSZ-ének részét képezi, amelyet szintén a Képviselő-testület fogad el.

Korom Éva Andrea biz. tag: a költségvetésünk összeállításakor érdekes téma lesz, hogy a központi költségvetés mennyiben támogatja egy ekkora település művelődési színterét. Konkrétan a Művelődési Központ működését. Mert a korábbi évek gyakorlata azt mutatja, hogy az önkormányzatnak minden évben jócskán hozzá kellett tennie anyagiakat, hogy fenn tudjon maradni egy ilyen intézmény.

Pálinkó György Vince elnök: kérdés, észrevétel?

Tóth Zoltán biz. tag: úgy tudom, hogy a művelődési ház eddig a strand feladatait is ellátta.

Németh István aljegyző: volt idő mikor igen, de már több éve az önkormányzati cég látja el ezt a feladatot.

Tóth Zoltán biz. tag: pályázatokkal kapcsolatban kaphatunk felvilágosítást, mint bizottsági tagok?

Zsótér Károly polgármester: természetesen.

Tóth Zoltán biz. tag: a könyvtárral kapcsolatban szeretném kérdezni, hogy szinten tartására, illetve fejlesztésére van-e valamilyen terv?

Németh István aljegyző: a beadásra kerülő pályázatokat is tárgyalni szokták a szakbizottságok, illetve a Képviselő-testület.

Pálinkó György Vince elnök: véleményem szerint egy nagy kihívás a könyvtárakban dolgozók számára, hogy hogyan is lehet becsábítani az olvasókat az eldigitalizálódott világban.

Kérdés, vélemény nem hangzott el, ezért szavazásra bocsátotta a rendelet-tervezetet.

A Bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

68/2019. (XII. 16.) Okt. Biz. hat.

Tárgy: Közművelődési rendelet módosítása

HATÁROZAT:

Mindszent Város Képviselő-testületének Oktatási, Kulturális és Sport Bizottsága megtárgyalta a vonatkozó előterjesztést és javasolja a Képviselő-testületnek, hogy fogadja el a helyi közművelődési feladatok ellátásáról szóló új rendeletet.

Erről a határozatról értesítést kap:

- Pálinkó György Vince Bizottság elnöke

3. Keller Lajos Városi Könyvtár és Kulturális Központ Alapító okiratának módosítása

Pálinkó György Vince elnök: az előterjesztést minden bizottsági tag megkapta, vele kapcsolatban kérdés, vélemény van-e?

Kérdés, vélemény nem hangzott el, viszont jelezném, hogy az anyag nem tartalmazza, azt hogy az intézmény szokott színházat szervezni, vagy esetlegesen nem is kell feltüntetni?

Németh István aljegyző: azt gondolom erre pontos választ intézményvezető asszony fog tudni adni a Képviselő-testületi ülésen.

Pálinkó György Vince elnök: azért tartottam fontosnak erre rákérdezni, mert a színházi programok is bevételt jelentenek az intézménynek. Konkrétan a Körúti Színház rendszeresen tart előadásokat az intézményben.

A témával kapcsolatban két határozati javaslat van.

Kérdés, vélemény nem hangzott el, ezért szavazásra bocsátotta a Keller Lajos Városi Könyvtár és Kulturális központ Alapító Okiratának módosítását.

A Bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

69/2019. (XII. 16.) Okt. Biz. hat.

Tárgy: A Keller Lajos Városi Könyvtár és Kulturális Központ Alapító Okiratának módosítása

HATÁROZAT:

Mindszent Város Képviselő-testületének Oktatási, Kulturális és Sport Bizottsága megtárgyalta a vonatkozó előterjesztést, és javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az előterjesztés mellékletében foglaltak szerint fogadja el a Keller Lajos Városi Könyvtár és Kulturális Központ Alapító Okiratának módosítását, azzal, hogy az intézmény által használt kormányzati funkciók közé a „082094 Közművelődés – kulturális alapú gazdaságfejlesztés” kormányzati funkciót felveszi.

Erről a határozatról értesítést kap:

- Pálinkó György Vince Bizottság elnöke

Szavazásra bocsátotta a Keller Lajos Városi Könyvtár és Kulturális Központ módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Alapító Okiratát.

A Bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

70/2019. (XII. 16.) Okt. Biz. hat.

Tárgy: A Keller Lajos Városi Könyvtár és Kulturális Központ módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Alapító Okiratának elfogadása

HATÁROZAT:

Mindszent Város Képviselő-testületének Oktatási, Kulturális és Sport Bizottsága megtárgyalta a vonatkozó előterjesztést, és javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az

előterjesztés mellékletében foglaltak szerint – és a 205/2019. (XII. 18.) Kt. sz. határozatba foglalt kiegészítéssel - fogadja el a Keller Lajos Városi Könyvtár és Kulturális Központ módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Alapító Okiratát.

Erről a határozatról értesítést kap:

- Pálinkó György Vince Bizottság elnöke

4. A Képviselő-testület 2020. évi I. félévi munkaterve

Pálinkó György Vince elnök: az előterjesztésben a Képviselő-testület 2020. évi I. féléves munkaterve van meghatározva. Ezzel kapcsolatban javaslom, hogy Alsó-Tisza-vidéki Vízügyi Igazgatóság is készítsen a Kurca mindszeinti szakaszán tervezett fejlesztésekről, a folyó jelenlegi állapotáról tájékoztatót.

Németh István aljegyző: jelezte elnök úr részére, hogy az Egészségügyi, Szociális és Egyházügyi Bizottsági ülésen is volt erre egy javaslat Rácz Árpád bizottsági tag részéről.

Pálinkó György Vince elnök: köszönöm aljegyző úr tájékoztatását. Illetve szeretném kérdezni, hogy a Művelődési Központ intézményvezetőjének a rendezvény és munkaterve, mikorra van tervezve?

Németh István aljegyző: most már a múlt évtől kezdve intézményvezető asszony szolgáltatási tervet készít, amelyet a szakbizottság és a képviselő-testület is tárgyal. Ennek időpontja vélhetően a márciusi ülés lesz.

Pálinkó György Vince elnök: úgy gondolom, ezt hamarabb kellene tárgyalni, mert így a januári, februári hónapok kimaradnak az éves program-tervezetből.

Nagy László biz. tag: most december 16-a van, úgy gondolom, nem tudja ezt a kérést teljesíteni az intézményvezető asszony a januári ülésre. A februári ülésre több ideje lenne elkészíteni az anyagot.

Pálinkó György Vince elnök: az előző években mindig márciusban tárgyaltuk e témát, és éppen ezért kértük korábbi időpontra.

Még egy észrevételt szeretnék jelezni, mégpedig azt, hogy a Mindszeinti Horgászegyesület tevékenységéről kérünk tájékoztatást, de van egy másik horgász egyesület is, a KATECH-Horgászegyesület és attól is úgy gondolom, hogy kellene beszámolót kérni, illetve lehetne a Kurca-toroki Vadásztársaságtól is. A KATECH Horgászegyesülettől júniusi, a Kurca-toroki Vadásztársaságtól pedig márciusi ülésre lehetne a beszámolókat kérni.

Németh István aljegyző: a szolgáltatási tervvel kapcsolatban intézményvezető asszonyt köti a törvényi előírás. A Képviselő-testületi ülésen meg lehet tőle kérdezni, hogy esetlegesen egy korábbi időpontra el tudja-e készíteni az anyagot.

Pálinkó György Vince elnök: kérdezem a bizottság tagjait, hogy a szolgáltatási terv elkészítésével kapcsolatban egyetértenek-e a februári ülésen való tárgyalással.

Több kérdés, vélemény nem hangzott el, ezért szavazásra bocsátotta az elhangzott kiegészítésekkel a határozati javaslatban foglaltakat.

A Bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

71/2019. (XII. 16.) Okt. Biz. hat.**Tárgy: A Képviselő-testület 2020. I. félévi Munkatervének elfogadása****HATÁROZAT:**

Mindszent Város Képviselő-testületének Oktatási, Kulturális és Sport Bizottsága megtárgyalta a 2020. I. félévre vonatkozó munkatervének tervezetét, és javasolja a Képviselő-testületnek, hogy azt a következő kiegészítésekkel fogadja el:

1. A 2020. február 26-i ülésen a tervezetben szereplőkön túl fő napirendi pontként tájékoztatót kíván meghallgatni az Alsó-Tisza-vidéki Vízügyi Igazgatóságtól a Kurca mindszei szakaszán tervezett fejlesztésekről, a folyó jelenlegi állapotáról.
2. A 2020. március 25-i ülésén tájékoztatót kíván meghallgatni a Kurca-toroki Vadásztársaság tevékenységéről.
3. A 2020. június 24-i rendes ülésre szintén tájékoztatót kíván meghallgatni fő napirendi pontként a Mindszei KATECH Horgászszervezet tevékenységéről.

Hatalmazza fel a polgármestert, hogy a testületi ülések előkészítéséről és összehívásáról a munkaterv szerint gondoskodjon.

Erről a határozatról értesítést kap:

- Pálinkó György Vince Bizottság elnöke

Pálinkó György Vince elnök: egyéb napirendi pont nem volt, ezért megköszönte a munkában való részvételt, és az ülést lezárta.

K. m. f.

Korom Éva Andrea
Bizottság elnökh. helyett

Pálinkó György Vince
Bizottság elnöke

Tóth Csaba
Bizottság tagja

